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Zadáńı 1. zápočtové ṕısemky

1. Spočtěte podle definice (3b)

lim
n→∞

5

log 2n + 1
.

2. Spočtěte následuj́ıćı limitu a postup od̊uvodněte (3b)

lim
n→∞

cos (n+ 1) + 5n3

n3 + 2n2
.

3. Spočtěte následuj́ıćı limitu a postup od̊uvodněte (7b)

lim
n→∞

2n + n5

n! + n2
.

4. Vyšetřete konvergenci následuj́ıćı řady (6b)

∞∑

n=1

n3 + 5n

2n + 3n
.

5. Vyšetřete konvergenci a absolutńı konvergenci řady (11b)

∞∑

n=1

(−1)n√
3 + n

√
3n+ 1

.

Hodně štěst́ı!

Úlohy na doma

H1 Nalezněte posloupnosti {an}n∈N, {bn}n∈N, pro které plat́ı an ≥ 0, bn > 0, n ∈ N, pro které jsou řady∑
∞

n=1
an a

∑
∞

n=1
bn konvergentńı, pro které však neplat́ı

lim
n→∞

n

√
an < 1, ani lim

n→∞

bn+1

bn
< 1.

H2 Nalezněte posloupnosti {an}n∈N, {bn}n∈N, pro něž je

lim
n→∞

n

√
an = 1, a lim

n→∞

bn+1

bn
= 1

a řady
∑

∞

n=1
an a

∑
∞

n=1
bn obě diverguj́ı.

H3 Nalezněte posloupnost {an}n∈N takovou, že bud’ {an}∞n=K
neńı monotónńı pro žádné K ∈ N nebo

neplat́ı limn→∞ an = 0, ale pro kterou je řada
∑

∞

n=1
(−1)nan konvergentńı.
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